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ENGLISH

Introduction
Congratulations on your purchase and welcome to 
Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, 
register your product at www.philips.com/welcome. 
The Philips Bodygroom offers you a safe, gentle, quick and 
smooth shave for every body part below the neckline. 
This complete body-grooming system consists of separate 
specially designed shaving and trimming attachments, 
which provide you with the most perfect body trim & 
shave. Even in the sensitive zones. You can use it in the 
bath or shower, since it is 100% waterproof.

General description (Fig. 1)
A	 Extra-Large (XL) trimming comb
B	 Setting indications
C	 Setting selector
D	 Extra-Sensitive (XS) trimming comb
E	 Shaving foil unit
F	 Shaving attachment 
G	 Adapter 
H	 Small plug
I	 Cleaning brush
J	 Trimming attachment
K	 Handle
L	 On/off button
M	 Charging light
N	 Storage unit
O	 Attachment holder 
P	 Cleaning brush holder
Q	 Socket for small plug
R	 Charger 

Important
Read this user manual carefully before you use the 
appliance and save it for future reference.

Danger
Make sure the adapter does not get wet.

Warning
Check if the voltage indicated on the adapter 
corresponds to the local mains voltage before you 
connect the appliance.
The adapter contains a transformer. Do not cut 
off the adapter to replace it with another plug, as 
this causes a hazardous situation.
This appliance is not intended for use by persons 
(including children) with reduced physical, sensory 
or mental capabilities, or lack of experience and 
knowledge, unless they have been given supervision 
or instruction concerning use of the appliance by a 
person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they 
do not play with the appliance.

Caution
Use, charge and store the appliance at a temperature 
between 15°C and 35°C.
Only use the adapter and the charger supplied. 
Never immerse the charger in water nor rinse it 
under the tap.
If the appliance is subjected to a major change in 
temperature, pressure or humidity, let the appliance 
acclimatise for 30 minutes before you use it.
If the adapter or charger is damaged, always have it 
replaced with one of the original type in order to 
avoid a hazard. 
Do not use a damaged attachment or comb, as this 
may cause injury.
This appliance is only intended for shaving and 
trimming body parts below the neckline. Do not use 
it to shave or trim facial or scalp hair.

Compliance with standards
The appliance complies with the internationally 
approved IEC safety regulations and can be safely 
used in the bath or shower and cleaned under the 
tap (Fig. 2).
This Philips appliance complies with all standards 
regarding electromagnetic fields (EMF). If handled 
properly and according to the instructions in this 
user manual, the appliance is safe to use based on 
scientific evidence available today.
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Preparing for use
Charging
Charge the appliance for at least 10 hours before 
you use it for the first time and after a long period of 
disuse. Charging normally takes 8 hours.
When the appliance is fully charged, it has a cordless 
operating time of up to 50 minutes.
When the charging light lights up red, the battery is 
running low (approx. 10 minutes of operating time 
left) and you need to recharge the appliance.

Note: The appliance can only be charged in the charger.
	 1	 	Make sure the appliance is switched off when you 

start to charge it. 
	 2	 	Insert the small plug into the charger (Fig. 3).
	 3	 	Put the adapter in the wall socket.
	 4	 	Put the appliance in the charger (Fig. 4).

The charging light on the adapter and the charging 
light on the handle go on to indicate that the 
appliance is charging (Fig. 5).

	5	 	When the appliance is fully charged, the charging 
light on the appliance and on the adapter goes out.
Optimising the lifetime of the rechargeable 
battery

Discharge the battery completely twice a year by letting 
the motor run until it stops. Then fully recharge the 
battery.

Attaching/detaching attachments
The shaving attachment and trimming attachment can be 
attached and detached in the same way.

	1	 	To attach the attachment, put it on the handle 
in such a way that the open dot on the handle is 
aligned with the open dot on the attachment (1). 
Then turn the attachment clockwise until the 
open dot is aligned with the solid dot on the 
handle (2) (Fig. 6).

	2	 	To detach the attachment, turn it anticlockwise 
until the open dot on the handle is aligned with 
the open dot on the attachment (1). Then lift the 
attachment off the handle (2) (Fig. 7).

Using the appliance
You can use the appliance wet or dry to shave or trim 
hair on all parts of the body below the neckline. Do not 
use it to shave facial or scalp hair. 

Tip: Take your time when you shave sensitive areas for the 
first time. You have to acquire practice with the appliance. 
Your skin also needs some time to get accustomed to the 
appliance.

Trimming

Never use the trimming attachment without a trimming 
comb.
	1	 	Put the trimming attachment on the handle (see 

section ‘Attaching/detaching attachments’ in chapter 
‘Preparing for use’). 

	2	 	Put one of the two trimming combs on the 
trimming attachment (Fig. 8).
Use the XL comb to trim hairs on extra-large areas, 
such as your chest, abdomen, back and legs.
Use the XS comb to trim hairs on extra-sensitive 
areas, such as your pubic area, underarms and around 
the nipples.

	3	 	Press the setting selector upwards or downwards 
to set the desired setting (Fig. 9).
The two arrowheads on the trimming attachment 
show which setting you have set (Fig. 10).

The tables show how long the hair will be after trimming 
at the different settings.
When you trim for the first time, start at the highest 
setting (5) to familiarise yourself with the appliance.

Settings of XL and XS combs

Settings Hair length after trimming

1 3mm

2 5mm

-

-

-

,

-

-

,

Settings Hair length after trimming

3 7mm

4 9mm

5 11mm

	 4	 	Press the on/off button once to switch on the 
appliance.

	 5	 	Move the appliance through the hair slowly (Fig. 11).
Trimming tips
To trim in the most effective way, move the appliance 
against the direction of hair growth.
Always make sure that the tips of the comb point in 
the direction in which you move the appliance.
Make sure that the flat part of the comb is always 
fully in contact with the skin to obtain an even result. 
Since all hair does not grow in the same direction, 
you need to move the appliance in different 
directions (upward or across).
Trimming is easier when the skin and hair are dry.

Shaving

Before you use the shaving attachment, always check it 
for damage or wear. Do not use the shaving attachment 
if the shaving foil unit or the cutter is damaged, as injury 
may occur. If the shaving foil unit is damaged, replace it.
	1	 	Put the shaving attachment on the handle (see 

section ‘Attaching/detaching attachments’ in chapter 
‘Preparing for use’).

	2	 	Press the on/off button once to switch on the 
appliance.

	3	 	Place the shaving foil on the skin.
	4	 	Move the appliance against the direction of 

hair growth while you press it lightly onto the 
skin (Fig. 12).
Shaving tips
Stretch the skin when you move the shaving foil 
across it.
Make sure that the shaving foil is always fully in 
contact with the skin.
If the hairs are longer than 10mm, you can trim them 
first to make shaving easier.
When you use the appliance in the shower or bath, 
apply some shaving foam or shower gel to your skin.

Cleaning and maintenance
Clean the appliance after every use.

Never use compressed air, scouring pads, abrasive 
cleaning agents or aggressive liquids such as petrol or 
acetone to clean the appliance. 

Note: The trimming and shaving attachments do not need 
any lubrication.
	1	 	Switch off the appliance.
	2	 	Remove any comb and/or attachment from the 

appliance.
	3	 	Blow and/or shake out any hair that has 

accumulated in the trimming attachment and/or 
trimming combs.

	4	 	Clean the trimming and shaving attachments, the 
trimming combs and the handle with lukewarm 
water and/or with the cleaning brush. 

To clean the trimming and shaving attachments, 
see the sections ‘Trimming attachment’ and ‘Shaving 
attachment’ below.

	5	 	Clean the adapter with the cleaning brush or a dry 
cloth. 

Make sure the adapter does not get wet.
Trimming attachment

	1	 	Put your thumb under the tab to remove the cover 
off the trimming attachment (Fig. 13).

	2	 	Rinse the trimming attachment with lukewarm 
water.

	3	 	Remove hairs from the inside of the trimming 
attachment with the cleaning brush and/or with 
lukewarm water (Fig. 14).

-
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	4	 	After cleaning, snap the cover back into 
the trimming attachment (‘click’) (Fig. 15).
Shaving attachment

	1	 	Pull the shaving foil unit out of the shaving 
attachment (Fig. 16).

Note: The shaving foil unit is very delicate. Handle it carefully. 
Replace the shaving foil unit if it is damaged.
	2	 	Rinse the shaving foil unit with lukewarm water. 

Make sure that you also remove any hairs that have 
collected under the trimmers.

Do not clean the shaving foil unit with the cleaning 
brush, as this may cause damage.
	3	 	Remove hairs from the inside of the shaving 

attachment with the cleaning brush and/or with 
lukewarm water (Fig. 17).

	4	 	After cleaning, snap the shaving foil unit back into 
the shaving attachment (‘click’) (Fig. 18).

Storage
The charger has a special storage unit in which you can 
store the trimming or shaving attachment, the cleaning 
brush and the two combs.

	1	 	Place the cleaning brush in the brush 
holder (Fig. 19).

	2	 	Place the trimming or shaving attachment on top of 
the attachment holder (Fig. 20).

	3	 	Slide the two trimming combs sideways into the 
guiding grooves of the attachment holder. The tips 
of the combs must point forwards (Fig. 21).

	4	 	Slide the storage unit onto the back of the 
charger (Fig. 22).

	5	 	To remove the storage unit, pull it off the back of 
the charger (Fig. 23).

Replacement
If you use the shaving attachment very frequently, replace 
the shaving foil unit (type number TT2000) every year. 
Replace a damaged shaving foil unit immediately.

	1	 	Pull the shaving foil unit out of the shaving 
attachment (Fig. 16).

	2	 	Snap the new shaving foil unit into the shaving 
attachment (‘click’) (Fig. 18).

Environment
Do not throw away the appliance with the normal 
household waste at the end of its life, but hand it in 
at an official collection point for recycling. By doing 
this, you help to preserve the environment (Fig. 24).
The built-in rechargeable battery contains substances 
that may pollute the environment. Always remove 
the battery before you discard and hand in the 
appliance at an official collection point. Dispose of 
the battery at an official collection point for batteries. 
If you have trouble removing the battery, you can 
also take the appliance to a Philips service centre. The 
staff of this centre will remove the battery for you 
and will dispose of it in an environmentally safe way. 

Removing the rechargeable battery

Only remove the rechargeable battery if it is completely 
empty.
	1	 	Take the appliance out of the charger and let 

the motor run until the rechargeable battery is 
completely empty.

	2	 	Remove any comb and/or attachment from the 
handle.

	3	 	Remove the back panel with a screwdriver (Fig. 25).
	4	 	Remove both side panels from the handle with a 

screwdriver (Fig. 26).
	5	 	Remove the clamps on the left and right side of the 

handle with a screwdriver (Fig. 27).
	6	 	Separate the two handle parts (Fig. 28).
	7	 	Cut the two wires to separate the batteries from 

the printed circuit board (Fig. 29).
	8	 	Remove the batteries with a screwdriver (Fig. 30).

-

-

Do not connect the appliance to the mains again after 
you have removed the rechargeable battery.

Guarantee & service
If you need information or if you have a problem, please 
visit the Philips website at www.philips.com or contact 
the Philips Customer Care Centre in your country 
(you find its phone number in the worldwide guarantee 
leaflet). If there is no Customer Care Centre in your 
country, go to your local Philips dealer or contact the 
Service Department of Philips Domestic Appliances and 
Personal Care BV.

Guarantee restrictions
The shaving attachment, the trimming attachment and 
the rechargeable batteries are not covered by the terms 
of the international guarantee because they are subject 
to wear.

4203.000.5989.1 3/9



Deutsch

Einführung
Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und willkommen 
bei Philips! Um den Support von Philips optimal zu 
nutzen, registrieren Sie Ihr Produkt bitte unter www.
philips.com/welcome. 
Mit dem Philips Bodygroom können Sie alle 
Körperpartien unterhalb der Halslinie sicher, sanft, schnell 
und glatt rasieren. Dieses komplette Pflegesystem wurde 
speziell für die Enthaarung aller Körperteile entwickelt 
und enthält verschiedene Rasier- und Schneideaufsätze, 
mit denen Sie selbst an empfindlichen Körperpartien 
perfekte Ergebnisse erzielen. Der Bodygroom ist 100% 
wasserfest, kann also auch im Bad oder unter der Dusche 
verwendet werden.

Allgemeine Beschreibung (Abb. 1)
A	 Extra großer (XL) Schneidekamm
B	 Einstellungsanzeigen
C	 Wahlschalter
D	 Extra sanfter (XS) Schneidekamm
E	 Scherfolieneinheit
F	 Rasieraufsatz 
G	 Adapter 
H	 Kleiner Stecker
I	 Reinigungsbürste
J	 Trimmeraufsatz
K	 Griff
L	 Ein-/Ausschalter
M	 Ladeanzeige
N	 Aufbewahrungseinheit
O	 Aufsatzhalterung 
P	 Reinigungsbürstenhalter
Q	 Buchse für kleinen Stecker
R	 Ladegerät 

Wichtig
Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch 
des Geräts aufmerksam durch und bewahren Sie sie für 
eine spätere Verwendung auf.

Gefahr
Achten Sie darauf, dass der Adapter nicht nass wird.

Warnhinweis
Überprüfen Sie vor dem ersten Gebrauch, ob die 
Spannungsangabe auf dem Adapter mit der örtlichen 
Netzspannung übereinstimmt.
Der Adapter enthält einen Transformator. Ersetzen 
Sie den Adapter keinesfalls durch einen anderen 
Stecker, da dies den Benutzer gefährden kann.
Dieses Gerät ist für Benutzer (einschl. Kinder) mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen oder 
psychischen Fähigkeiten bzw. ohne jegliche Erfahrung 
oder Vorwissen nur dann geeignet, wenn eine 
angemessene Aufsicht oder ausführliche Anleitung 
zur Benutzung des Geräts durch eine verantwortliche 
Person sichergestellt ist. 
Achten Sie darauf, dass Kinder nicht mit dem Gerät 
spielen.

Achtung
Benutzen und laden Sie das Gerät bei Temperaturen 
zwischen 15 °C und 35 °C. Bewahren Sie es auch in 
diesem Temperaturbereich auf.
Verwenden Sie ausschließlich den mitgelieferten 
Adapter und das Ladegerät. 
Tauchen Sie das Ladegerät niemals in Wasser ; spülen 
Sie es auch nicht unter fließendem Wasser ab.
Wird das Gerät hohen Temperatur-, Druck- oder 
Feuchtigkeitsschwankungen ausgesetzt, sollten Sie 
es vor Gebrauch 30 Minuten an die Umgebung 
anpassen lassen.
Wenn der Adapter bzw. das Ladegerät defekt oder 
beschädigt ist, darf er bzw. es nur durch ein Original-
Ersatzteil ausgetauscht werden, um Gefährdungen zu 
vermeiden. 
Um Verletzungen zu vermeiden, sollten Sie keinen 
defekten Aufsatz oder Schneidekamm benutzen.
Das Gerät ist ausschließlich zum Rasieren und Kürzen 
von Haaren an Körperpartien unterhalb der Halslinie 
vorgesehen. Verwenden Sie es nicht zum Entfernen 
von Bart- oder Kopfhaar.

Normerfüllung
Das Gerät erfüllt die internationalen IEC-
Sicherheitsvorschriften und kann ohne Bedenken 
unter der Dusche oder in der Badewanne 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

benutzt sowie unter fließendem Wasser gereinigt 
werden (Abb. 2).
Dieses Philips Gerät erfüllt sämtliche Normen 
bezüglich elektromagnetischer Felder (EMF). Nach 
aktuellen wissenschaftlichen Erkenntnissen ist das 
Gerät sicher im Gebrauch, sofern es ordnungsgemäß 
und entsprechend den Anweisungen in dieser 
Bedienungsanleitung gehandhabt wird.

Für den Gebrauch vorbereiten
Laden
Laden Sie das Gerät vor dem ersten Gebrauch 
oder nach längerer Gebrauchspause mindestens 
10 Stunden lang auf. Bei normalem Gebrauch dauert 
das Laden ca. 8 Stunden.
Mit dem voll aufgeladenen Gerät können Sie bis zu 
50 Minuten kabellos arbeiten.
Wenn der Akku fast leer ist, leuchtet die Ladeanzeige 
rot (ca. 10 Minuten Betriebsdauer verbleiben), und 
Sie müssen den Akku aufladen.

Hinweis: Das Gerät kann nur im Ladegerät aufgeladen 
werden.
	 1	 	Achten Sie darauf, dass das Gerät ausgeschaltet ist, 

wenn Sie mit dem Laden beginnen. 
	 2	 	Stecken Sie den kleinen Stecker in das 

Ladegerät (Abb. 3).
	 3	 	Stecken Sie den Adapter in die Steckdose.
	 4	 	Stellen Sie das Gerät in das Ladegerät (Abb. 4).

Die Ladeanzeige am Adapter und die Ladeanzeige 
am Griff leuchten auf und signalisieren, dass das 
Gerät aufgeladen wird (Abb. 5).

	5	 	Wenn das Gerät vollständig aufgeladen ist, erlischt 
die Ladeanzeige am Gerät und am Adapter.
Die Lebensdauer des Akkus optimieren

Entladen Sie den Akku zweimal pro Jahr vollständig, indem 
Sie den Motor so lange laufen lassen, bis er anhält. Laden 
Sie den Akku dann wieder vollständig auf.

Aufsätze befestigen und abnehmen
Der Rasier- und der Trimmeraufsatz werden auf die 
gleiche Weise befestigt und abgenommen.

	1	 	Um einen Aufsatz zu befestigen, setzen Sie 
ihn so auf den Griff, dass der offene Punkt auf 
dem Griff auf den offenen Punkt am Aufsatz 
ausgerichtet ist (1). Drehen Sie den Aufsatz dann im 
Uhrzeigersinn, bis der offene Punkt am ausgefüllten 
Punkt auf dem Griff ausgerichtet ist (2) (Abb. 6).

	2	 	Um einen Aufsatz abzunehmen, drehen Sie ihn 
gegen den Uhrzeigersinn, bis der offene Punkt 
auf dem Griff auf den offenen Punkt am Aufsatz 
ausgerichtet ist (1). Ziehen Sie den Aufsatz dann 
vom Griff ab (2) (Abb. 7).

Das Gerät benutzen
Sie können das Gerät nass oder trocken zum Rasieren 
und Schneiden aller Körperpartien unterhalb der Halslinie 
verwenden. Verwenden Sie es nicht zum Entfernen von 
Bart- oder Kopfhaar. 

Tipp: Nehmen Sie sich ausreichend Zeit, wenn Sie 
empfindliche Hautpartien erstmals mit dem Gerät rasieren. 
Die Benutzung des Geräts bedarf einiger Übung. Zudem 
muss sich Ihre Haut erst an das Gerät gewöhnen.

Schneiden

Verwenden Sie den Trimmeraufsatz niemals ohne 
Schneidekamm.
	1	 	Befestigen Sie den Trimmeraufsatz am Griff (siehe 

Abschnitt “Aufsätze befestigen und abnehmen” im 
Kapitel “Für den Gebrauch vorbereiten”). 

	2	 	Befestigen Sie einen der zwei Schneidekämme am 
Trimmeraufsatz (Abb. 8).
Mit dem XL-Schneidekamm trimmen Sie Haare auf 
großen Flächen, wie etwa Brust, Bauch, Rücken und 
Beinen.
Mit dem XS-Schneidekamm trimmen Sie Haare an 
empfindlichen Hautpartien, wie etwa Schambereich, 
Achseln und um die Brustwarzen herum.

	3	 	Schieben Sie den Wahlschalter nach oben oder 
unten auf die gewünschte Einstellung (Abb. 9).

-

-

-

-

,

-

-

Die zwei Pfeile am Trimmeraufsatz zeigen die 
gewählte Einstellung an (Abb. 10).

Aus den Tabellen können Sie ersehen, welche Länge 
das Haar nach dem Schneiden mit den verschiedenen 
Einstellungen haben wird.
Wenn Sie das Gerät zum ersten Mal verwenden, 
schneiden Sie zunächst mit der maximalen 
Schnittlänge (5), um sich mit dem Gerät vertraut zu 
machen.

Einstellungen der XL- und XS-
Schneidekämme

Einstellungen Haarlänge nach dem 
Schneiden

1 3 mm

2 5 mm

3 7 mm

4 9 mm

5 11 mm

	 4	 	Drücken Sie den Ein-/Ausschalter einmal, um das 
Gerät einzuschalten.

	 5	 	Führen Sie das Gerät langsam durch das 
Haar (Abb. 11).
Tipps zum Trimmen
Die besten Ergebnisse erzielen Sie, wenn Sie das 
Gerät gegen die Haarwuchsrichtung führen.
Die Spitzen des Schneidekamms müssen in die 
Richtung zeigen, in der Sie das Gerät bewegen.
Die flache Seite des Schneidekamms muss immer auf 
der Haut aufliegen, um einen gleichmäßigen Schnitt 
zu erzielen. 
Da das Haar an verschiedenen Stellen in 
unterschiedliche Richtungen wächst, müssen Sie in 
mehrere Richtungen schneiden (nach oben und 
quer).
Das Schneiden von Körperhaar ist bei trockener 
Haut und trockenem Haar am einfachsten.

Rasieren

Überprüfen Sie den Rasieraufsatz vor dem Gebrauch 
auf eventuelle Schäden oder Abnutzungserscheinungen. 
Verwenden Sie den Aufsatz nicht, wenn die 
Scherfolieneinheit oder das Schermesser beschädigt 
ist, um Verletzungen zu vermeiden. Ersetzen Sie die 
Scherfolieneinheit, wenn sie beschädigt ist.
	1	 	Befestigen Sie den Rasieraufsatz am Griff (siehe 

Abschnitt “Aufsätze befestigen und abnehmen” im 
Kapitel “Für den Gebrauch vorbereiten”).

	2	 	Drücken Sie den Ein-/Ausschalter einmal, um das 
Gerät einzuschalten.

	3	 	Setzen Sie die Scherfolie auf die Haut.
	4	 	Führen Sie das Gerät mit leichtem Druck gegen die 

Haarwuchsrichtung über die Haut (Abb. 12).
Tipps zum Rasieren
Straffen Sie die Haut, während Sie die Scherfolie 
darüber bewegen.
Achten Sie darauf, dass die Scherfolie stets vollen 
Kontakt zur Haut hat.
Haare, die länger als 10 mm sind, sollten 
zunächst getrimmt werden. So erleichtern Sie die 
anschließende Rasur.
Wenn Sie das Gerät unter der Dusche oder in der 
Badewanne benutzen, können Sie Duschgel oder 
Rasierschaum auf die Haut auftragen.

Reinigung und Wartung
Reinigen Sie das Gerät nach jedem Gebrauch.

Benutzen Sie zum Reinigen des Geräts keine Druckluft, 
Scheuerschwämme und -mittel oder aggressive 
Flüssigkeiten wie Benzin oder Azeton. 

Hinweis: Der Rasier- und der Trimmeraufsatz müssen nicht 
geölt werden.
	1	 	Schalten Sie das Gerät aus.
	2	 	Nehmen Sie den Schneidekamm und andere 

Aufsätze vom Gerät ab.

,
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	3	 	Pusten und/oder schütteln Sie die Haare heraus, die 
sich möglicherweise im Schneidekamm und/oder 
Trimmeraufsatz angesammelt haben.

	4	 	Reinigen Sie den Rasier- und den Trimmeraufsatz, 
die Schneidekämme und den Griff mit lauwarmem 
Wasser oder mit der Reinigungsbürste. 

Weitere Hinweise zum Reinigen des Rasier- und 
des Trimmeraufsatzes finden Sie in den Abschnitten 
“Trimmeraufsatz” und “Rasieraufsatz” weiter unten.

	5	 	Reinigen Sie den Adapter mit der Reinigungsbürste 
oder einem trockenen Tuch. 

Achten Sie darauf, dass der Adapter nicht nass wird.
Trimmeraufsatz

	1	 	Entfernen Sie die Abdeckung des Trimmeraufsatzes, 
indem Sie den Daumen unter die Lasche 
schieben (Abb. 13).

	2	 	Spülen Sie den Trimmeraufsatz mit lauwarmem 
Wasser ab.

	3	 	Entfernen Sie Haare auf der Innenseite des 
Trimmeraufsatzes mit der Reinigungsbürste und/
oder mit lauwarmem Wasser (Abb. 14).

	4	 	Befestigen Sie die Abdeckung nach dem Reinigen 
wieder am Trimmeraufsatz (bis sie hörbar 
einrastet) (Abb. 15).
Rasieraufsatz

	1	 	Ziehen Sie die Scherfolieneinheit aus dem 
Rasieraufsatz (Abb. 16).

Hinweis: Die Scherfolieneinheit ist sehr empfindlich, gehen 
Sie vorsichtig damit um. Ersetzen Sie die Scherfolieneinheit, 
wenn diese beschädigt ist.
	2	 	Spülen Sie die Scherfolieneinheit mit lauwarmem 

Wasser ab. Entfernen Sie auch die Härchen, die sich 
möglicherweise unter den Messern angesammelt 
haben.

Reinigen Sie die Scherfolieneinheit nicht mit der Bürste, 
um Beschädigungen zu vermeiden.
	3	 	Entfernen Sie Haare auf der Innenseite des 

Rasieraufsatzes mit der Reinigungsbürste und/oder 
mit lauwarmem Wasser (Abb. 17).

	4	 	Drücken Sie die Scherfolieneinheit nach dem 
Reinigen wieder in den Rasieraufsatz (bis sie hörbar 
einrastet) (Abb. 18).

Aufbewahrung
Das Ladegerät verfügt über eine spezielle Halterung zur 
Aufbewahrung des Trimmer- und des Rasieraufsatzes, der 
Reinigungsbürste und der beiden Schneidekämme.

	1	 	Stecken Sie die Reinigungsbürste in die 
Bürstenhalterung (Abb. 19).

	2	 	Platzieren Sie den Trimmer- bzw. Rasieraufsatz auf 
der Aufsatzhalterung (Abb. 20).

	3	 	Schieben Sie die beiden Schneidekämme in 
die Rillen der Aufsatzhalterung. Die Spitzen 
der Schneidekämme müssen nach vorne 
zeigen (Abb. 21).

	4	 	Schieben Sie die Aufbewahrungseinheit von hinten 
auf das Ladegerät (Abb. 22).

	5	 	Ziehen Sie die Aufbewahrungseinheit vom 
Ladegerät (Abb. 23).

Ersatz
Bei sehr häufiger Verwendung des Rasieraufsatzes sollten 
Sie die Scherfolieneinheit (Typennummer TT2000) 
jedes Jahr ersetzen. Ersetzen Sie eine beschädigte 
Scherfolieneinheit sofort.

	1	 	Ziehen Sie die Scherfolieneinheit aus dem 
Rasieraufsatz (Abb. 16).

	2	 	Drücken Sie die neue Scherfolieneinheit in den 
Rasieraufsatz (bis sie hörbar einrastet) (Abb. 18).

Umweltschutz
Werfen Sie das Gerät am Ende der Lebensdauer 
nicht in den normalen Hausmüll. Bringen Sie es zum 
Recycling zu einer offiziellen Sammelstelle. Auf diese 
Weise helfen Sie, die Umwelt zu schonen (Abb. 24).

-

Der integrierte Akku enthält Substanzen, die die 
Umwelt gefährden können. Entfernen Sie den 
Akku, bevor Sie das Gerät an einer offiziellen 
Recyclingstelle abgeben. Geben Sie den gebrauchten 
Akku bei einer Batteriesammelstelle ab. Falls Sie beim 
Entfernen des Akkus Probleme haben, können Sie 
das Gerät auch an ein Philips Service-Center geben. 
Dort wird der Akku umweltgerecht entsorgt. 

Den Akku entfernen

Entnehmen Sie den Akku erst, wenn er ganz leer ist.
	1	 	Nehmen Sie das Gerät aus dem Ladegerät, und 

lassen Sie den Motor laufen, bis der Akku ganz leer 
ist.

	2	 	Nehmen Sie Schneidekämme und andere Aufsätze 
vom Griff ab.

	3	 	Entfernen Sie die hintere Abdeckung mit einem 
Schraubendreher (Abb. 25).

	4	 	Entfernen Sie die seitlichen Blenden mit einem 
Schraubendreher (Abb. 26).

	5	 	Entfernen Sie die Klemmen auf der linken 
und rechten Seite des Griffs mit einem 
Schraubendreher (Abb. 27).

	6	 	Trennen Sie die beiden Griffteile (Abb. 28).
	7	 	Durchtrennen Sie die zwei Drähte, um die Akkus 

von der Platine zu trennen (Abb. 29).
	8	 	Entfernen Sie die Akkus mit einem 

Schraubendreher (Abb. 30).
Verbinden Sie das Gerät nicht mehr mit dem Stromnetz, 
nachdem Sie den Akku entnommen haben.

Garantie und Kundendienst
Benötigen Sie weitere Informationen oder treten 
Probleme auf, wenden Sie sich bitte an Ihren Philips-
Händler oder setzen Sie sich mit einem Philips Service-
Center in Ihrem Land in Verbindung (Telefonnummer 
siehe Garantieschrift). Besuchen Sie auch die Philips 
Website www.philips.com. Sie können auch direkt die 
Service-Abteilung von Philips Domestic Appliances and 
Personal Care BV kontaktieren.

Garantieeinschränkungen
Der Rasieraufsatz, der Trimmeraufsatz und der Akku 
unterliegen nicht den Bedingungen der internationalen 
Garantie, da sie einem normalen Verschleiß ausgesetzt 
sind.

-
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Français

Introduction
Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l’univers 
Philips ! Pour profiter pleinement de l’assistance Philips, 
enregistrez vos produits sur le site à l’adresse suivante : 
www.philips.com/welcome. 
Le rasoir Bodygroom de Philips garantit un rasage rapide, 
sûr et tout en douceur de toutes les parties du corps 
situées en-dessous de la nuque. Composé d’accessoires 
de rasage et de coupe distincts, conçus spécifiquement 
pour ce système de tondeuse tout-en-un, le nouveau 
rasoir Bodygroom de Philips permet de couper et de 
raser les poils de toutes les zones du corps, même dans 
les zones très sensibles. Complètement étanche, vous 
pouvez l’utiliser dans le bain ou sous la douche.

Description générale (fig. 1)
A	 Sabot extra large XL
B	 Indications de coupe
C	 Sélecteur
D	 Sabot XS ultra-sensible
E	 Grille de rasage
F	 Accessoire de rasage 
G	 Adaptateur 
H	 Petite fiche
I	 Brosse de nettoyage
J	 Accessoire de coupe
K	 Poignée
L	 Bouton marche/arrêt
M	 Voyant de charge
N	 Espace de rangement
O	 Support d’accessoire 
P	 Support de la brosse de nettoyage
Q	 Prise pour petite fiche
R	 Chargeur 

Important
Lisez attentivement ce mode d’emploi avant d’utiliser 
l’appareil et conservez-le pour un usage ultérieur.

Danger
Veillez à ce que l’adaptateur ne soit pas en contact 
avec de l’eau.

Avertissement
Avant de brancher l’appareil, vérifiez que la tension 
indiquée sur l’adaptateur correspond à la tension du 
secteur.
L’adaptateur contient un transformateur. N’essayez 
pas de remplacer la fiche de l’adaptateur pour éviter 
tout accident.
Cet appareil n’est pas destiné à être utilisé par 
des personnes (notamment des enfants) dont les 
capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles 
sont réduites, ou par des personnes manquant 
d’expérience ou de connaissances, à moins que 
celles-ci ne soient sous surveillance ou qu’elles aient 
reçu des instructions quant à l’utilisation de l’appareil 
par une personne responsable de leur sécurité.
Veillez à ce que les enfants ne puissent pas jouer avec 
l’appareil.

Attention
Utilisez, rechargez et conservez l’appareil à une 
température comprise entre 15 °C et 35 °C.
Utilisez exclusivement l’adaptateur et le chargeur 
fournis. 
Ne plongez jamais le chargeur dans l’eau et ne le 
rincez pas sous le robinet.
Si l’appareil devait être soumis à une forte variation 
de température, de pression ou d’humidité, laissez-le 
s’acclimater pendant 30 minutes avant de l’utiliser.
Si l’adaptateur ou le chargeur est endommagé, 
remplacez-le toujours par un adaptateur/chargeur de 
même type pour éviter tout accident. 
Afin d’éviter tout accident, n’utilisez pas un accessoire 
ou un sabot endommagé.
Cet appareil a été conçu uniquement pour raser 
et couper les poils des zones du corps situées en-
dessous de la nuque. Ce rasoir ne convient ni au 
rasage du visage, ni à la tonte des cheveux.

Conformité aux normes
Cet appareil est conforme aux normes 
internationales de sécurité IEC et peut être utilisé 
dans le bain ou sous la douche, et nettoyé sous l’eau 
du robinet (fig. 2).

-
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Cet appareil Philips est conforme à toutes les 
normes relatives aux champs électromagnétiques 
(CEM). Il répond aux règles de sécurité établies sur 
la base des connaissances scientifiques actuelles s’il 
est manipulé correctement et conformément aux 
instructions de ce mode d’emploi.

Avant utilisation
Charge
Chargez l’appareil pendant au moins 10 heures 
avant la première utilisation ou après une période 
prolongée de non-utilisation. Une charge normale 
prend 8 heures.
Une fois chargé, l’appareil a une autonomie sans fil de 
50 minutes environ.
Lorsque le voyant de charge s’allume en rouge, la 
batterie est presque déchargée (environ 10 minutes 
d’autonomie restantes). Il faut alors recharger 
l’appareil.

Remarque : Vous pouvez charger l’appareil uniquement à 
l’aide du chargeur.
	 1	 	Assurez-vous que l’appareil est éteint avant de le 

mettre en charge. 
	 2	 	Insérez la petite fiche dans le chargeur (fig. 3).
	 3	 	Branchez l’adaptateur sur la prise secteur.
	 4	 	Placez l’appareil dans le chargeur (fig. 4).

Le voyant de charge de l’adaptateur et le voyant de 
charge de la poignée s’allument pour indiquer que 
l’appareil est en charge (fig. 5).

	 5	 	Une fois l’appareil entièrement chargé, le voyant de 
charge de l’appareil et de l’adaptateur s’éteignent.
Optimisation de la durée de vie de la 
batterie rechargeable

Déchargez complètement la batterie deux fois par an en 
laissant l’appareil fonctionner jusqu’à l’arrêt du moteur. 
Ensuite, rechargez complètement la batterie.

Fixation et retrait des accessoires
Les accessoires de coupe et de rasage peuvent être fixés 
et retirés de la même façon.

	 1	 	Pour fixer un accessoire, placez-le sur la poignée 
de manière à aligner le point vide de la poignée 
avec celui de l’accessoire (1). Ensuite, faites tourner 
l’accessoire dans le sens des aiguilles d’une montre 
jusqu’à ce que le point vide soit aligné avec le point 
plein de la poignée (2) (fig. 6).

	 2	 	Pour retirer l’accessoire, tournez-le dans le sens 
inverse des aiguilles d’une montre jusqu’à ce que 
le point vide de la poignée soit aligné avec celui 
de l’accessoire (1). Ensuite, retirez l’appareil de la 
poignée (2) (fig. 7).

Utilisation de l’appareil
Vous pouvez utiliser le rasoir sur toutes les zones du 
corps situées en-dessous de la nuque, sur une peau sèche 
ou humide. Ce rasoir ne convient, par conséquent, ni au 
rasage du visage, ni à la tonte des cheveux. 

Conseil : Lorsque vous rasez les zones sensibles pour la 
première fois, prenez le temps de vous familiariser avec 
l’appareil. Votre peau doit également s’y habituer.

Tondeuse

N’utilisez jamais l’accessoire de coupe sans un sabot.
	 1	 	Placez l’accessoire de coupe sur la poignée (voir la 

section « Fixation et retrait des accessoires » du 
chapitre « Avant utilisation »). 

	 2	 	Placez l’un des deux sabots sur l’accessoire de 
coupe (fig. 8).
Utilisez le sabot XL pour les zones étendues telles 
que le torse, l’abdomen, le dos ou les jambes.
Utilisez le sabot XS pour les zones sensibles telles 
que la zone pubienne, les aisselles ou le contour des 
seins.

	 3	 	Déplacez le sélecteur vers le haut ou le bas en 
fonction de vos préférences (fig. 9).
Les deux flèches situées sur l’accessoire de rasage 
indiquent le réglage retenu (fig. 10).

Les tableaux indiquent la longueur de barbe obtenue en 
fonction du réglage retenu.

-

-

-

-

,

-

-

,

Si vous utilisez l’appareil pour la première fois, 
commencez par sélectionner le réglage maximum (5) 
pour vous faire la main.

Réglages des sabots XL et XS

Réglages Longueur obtenue

1 3 mm

2 5 mm

3 7 mm

4 9 mm

5 11 mm

	 4	 	Mettez l’appareil en marche en appuyant sur le 
bouton marche/arrêt.

	 5	 	Déplacez lentement l’appareil (fig. 11).
Conseils de coupe
Pour obtenir des résultats optimaux, déplacez 
l’appareil dans le sens inverse de la pousse des poils.
Assurez-vous que les dents du sabot sont orientées 
dans le sens de déplacement de l’appareil.
Assurez-vous que la partie plate du sabot est 
toujours bien en contact avec la peau pour obtenir 
une coupe régulière. 
Dans la mesure où les poils de la barbe ne poussent 
pas tous dans le même sens, vous devez adapter vos 
mouvements (vers le haut ou en travers).
Vous obtiendrez de meilleurs résultats si vous utilisez 
la tondeuse sur une peau ou des poils secs.

Rasage

Avant d’utiliser l’accessoire de rasage, vérifiez toujours 
qu’il n’est pas endommagé ou usé. Afin d’éviter tout 
accident, n’utilisez pas l’accessoire de rasage si la grille 
de rasage de la tondeuse ou si la partie coupante 
est endommagée. Remplacez la grille de rasage de la 
tondeuse si elle est endommagée.
	 1	 	Placez l’accessoire de rasage sur la poignée (voir la 

section « Fixation et retrait des accessoires » du 
chapitre « Avant utilisation »).

	 2	 	Mettez l’appareil en marche en appuyant sur le 
bouton marche/arrêt.

	 3	 	Placez la grille de rasage sur la peau.
	 4	 	Déplacez l’appareil dans le sens inverse de la 

pousse des poils en exerçant une légère pression 
sur la peau (fig. 12).
Conseils de rasage
Tendez la peau avant d’y passer le rasoir.
Veillez à ce que la grille de rasage soit toujours en 
contact avec la peau.
Si la longueur des poils à raser est supérieure à 
10 mm, tondez-les d’abord. Il vous sera plus facile de 
les raser ensuite.
Lorsque vous utilisez l’appareil dans le bain ou sous la 
douche, appliquez du gel douche ou de la mousse à 
raser sur votre peau.

Nettoyage et entretien
Nettoyez l’appareil après chaque utilisation.

N’utilisez jamais d’air comprimé, de tampons à récurer, 
de produits abrasifs ou de détergents agressifs tels que 
de l’essence ou de l’acétone pour nettoyer l’appareil. 

Remarque : Les accessoires de rasage et de coupe n’ont pas 
besoin d’être lubrifiés.
	 1	 	Éteignez l’appareil.
	 2	 	Retirez le sabot et tout autre accessoire.
	 3	 	Enlevez les poils accumulés dans l’accessoire de 

coupe et/ou les sabots en les secouant.
	 4	 	Nettoyez les accessoires de coupe et/ou de rasage, 

les sabots et la poignée avec de l’eau tiède ou avec 
la brosse de nettoyage. 

Pour nettoyer les accessoires de coupe et de rasage, 
reportez-vous aux chapitres « Accessoire de coupe » et 
« Accessoire de rasage »ci-dessous.

	 5	 	Nettoyez l’adaptateur avec la brosse de nettoyage 
ou un chiffon sec. 

-

-

-

-

-

-
-

-

-
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Veillez à ce que l’adaptateur ne soit pas en contact avec 
de l’eau.

Accessoire de coupe

	 1	 	Placez votre pouce sous la languette pour retirer le 
couvercle de l’accessoire de coupe (fig. 13).

	 2	 	Rincez l’accessoire de coupe avec de l’eau tiède.
	 3	 	Ôtez les poils pouvant s’accumuler à l’intérieur 

de l’accessoire de coupe avec de l’eau tiède et/ou 
avec la brosse de nettoyage (fig. 14).

	 4	 	Une fois le nettoyage terminé, replacez le couvercle 
sur l’accessoire de coupe (vous entendez un 
clic) (fig. 15).
Accessoire de rasage

	 1	 	Tirez sur la grille de rasage de la tondeuse pour la 
séparer de l’accessoire de rasage (fig. 16).

Remarque : La grille de rasage de la tondeuse est très fragile. 
Manipulez-la avec précaution. Remplacez la grille de rasage 
de la tondeuse si elle est endommagée.
	 2	 	Rincez la grille de rasage de la tondeuse avec de 

l’eau tiède. Veillez à retirer également les poils 
accumulés sous les tondeuses.

Ne nettoyez pas la grille de rasage de la tondeuse avec 
la brosse de nettoyage pour éviter tout dommage.
	 3	 	Ôtez les poils pouvant s’accumuler à l’intérieur 

de l’accessoire de rasage avec de l’eau tiède et/ou 
avec la brosse de nettoyage (fig. 17).

	 4	 	Une fois le nettoyage terminé, replacez la grille de 
rasage de la tondeuse sur l’accessoire de rasage 
(vous entendez un clic) (fig. 18).

Rangement
Le chargeur dispose d’un espace de rangement spécifique 
permettant de ranger les accessoires de coupe et de 
rasage ainsi que la brosse de nettoyage et les deux sabots.

	 1	 	Placez la brosse de nettoyage sur son 
support (fig. 19).

	 2	 	Placez les accessoires de coupe et de rasage sur 
leur support (fig. 20).

	 3	 	Faites glisser les deux sabots dans les rainures 
du support des accessoires. Les dents des sabots 
doivent être orientées vers l’avant (fig. 21).

	 4	 	Faites glisser l’espace de rangement à l’arrière du 
chargeur (fig. 22).

	 5	 	Pour enlever l’espace de rangement, retirez-le de 
l’arrière du chargeur (fig. 23).

Remplacement
Si vous utilisez l’accessoire de rasage de manière régulière, 
remplacez la grille de rasage de la tondeuse 
(référence TT2000) tous les ans. Si la grille de rasage de la 
tondeuse est endommagée, remplacez-la immédiatement.

	 1	 	Tirez sur la grille de rasage de la tondeuse pour la 
séparer de l’accessoire de rasage (fig. 16).

	 2	 	Placez la nouvelle grille de rasage de la tondeuse 
sur l’accessoire de rasage (vous entendez un 
clic) (fig. 18).

Environnement
Lorsqu’il ne fonctionnera plus, ne jetez pas l’appareil 
avec les ordures ménagères, mais déposez-le à 
un endroit assigné à cet effet, où il pourra être 
recyclé. Vous contribuerez ainsi à la protection de 
l’environnement (fig. 24).
La batterie rechargeable intégrée contient des 
substances qui peuvent nuire à l’environnement. 
Veillez à toujours retirer la batterie avant de mettre 
l’appareil au rebut ou de le déposer à un endroit 
assigné à cet effet. Déposez la batterie usagée à 
un endroit assigné à cet effet. Si vous n’arrivez 
pas à retirer la batterie, vous pouvez apporter 
l’appareil dans un Centre Service Agréé Philips qui 
prendra toute l’opération en charge pour préserver 
l’environnement. 

Retrait de la batterie rechargeable

Retirez la batterie rechargeable lorsqu’elle est 
complètement déchargée.

-

-

	 1	 	Retirez l’appareil du chargeur et laissez-le 
fonctionner jusqu’à ce que la batterie rechargeable 
soit vide.

	 2	 	Retirez le sabot et/ou tout autre accessoire de la 
poignée.

	 3	 	Retirez le panneau arrière à l’aide d’un 
tournevis (fig. 25).

	 4	 	Retirez les deux panneaux latéraux de la poignée à 
l’aide d’un tournevis (fig. 26).

	 5	 	Retirez les brides situées à gauche et à droite de la 
poignée à l’aide d’un tournevis (fig. 27).

	 6	 	Écartez les deux parties de la poignée (fig. 28).
	 7	 	Coupez les deux fils pour séparer la batterie du 

circuit imprimé (fig. 29).
	 8	 	Ôtez la batterie à l’aide d’un tournevis (fig. 30).
Ne branchez pas l’appareil sur le secteur après avoir 
retiré la batterie rechargeable.

Garantie et service
Si vous souhaitez obtenir des informations supplémentaires 
ou si vous rencontrez un problème, visitez le site Web 
de Philips à l’adresse www.philips.com ou contactez le 
Service Consommateurs Philips de votre pays (vous 
trouverez le numéro de téléphone correspondant 
sur le dépliant de garantie internationale). S’il n’existe 
pas de Service Consommateurs Philips dans votre 
pays, renseignez-vous auprès de votre revendeur 
Philips local ou contactez le « Service Department of 
Philips Domestic Appliances and Personal Care BV ».

Limitation de garantie
Étant susceptibles de s’user, les accessoires de rasage et 
de coupe ainsi que les batteries ne sont pas couverts par 
la garantie internationale.
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Italiano

Introduzione
Congratulazioni per l’acquisto e benvenuti in Philips! Per 
trarre il massimo vantaggio dall’assistenza Philips, registrate 
il vostro prodotto su www.philips.com/welcome. 
Philips Bodygroom vi offre una depilazione sicura, delicata 
e veloce per ogni parte del corpo dal collo in giù. Questo 
sistema completo per la cura del corpo è composto da 
accessori separati progettati appositamente per offrire 
la migliore depilazione e rifinitura anche nelle zone più 
sensibili. Può essere usato nella vasca da bagno o nella 
doccia poiché è completamente impermeabile.

Descrizione generale (fig. 1)
A	 Pettine per rifinitura Extra-Large (XL)
B	 Indicazioni delle impostazioni
C	 Selettore delle impostazioni
D	 Pettine per rifinitura Extra-Sensibile XS
E	 Gruppo lamina per la depilazione
F	 Accessorio per la depilazione 
G	 Adattatore 
H	 Spinotto
I	 Spazzolina per la pulizia
J	 Accessorio regolabarba
K	 Impugnatura
L	 Pulsante on/off
M	 Spia di ricarica
N	 Vano porta accessori
O	 Porta accessori 
P	 Porta spazzolina di pulizia
Q	 Presa spinotto
R	 Caricabatterie 

Importante
Prima di utilizzare l’apparecchio, leggete attentamente il 
presente manuale e conservatelo per eventuali riferimenti 
futuri.

Pericolo
Evitate assolutamente il contatto della spina con 
l’acqua.

Avviso
Prima di collegare l’apparecchio, verificate che la 
tensione riportata sull’adattatore corrisponda alla 
tensione disponibile.
L’adattatore contiene un trasformatore. Non tagliate 
l’adattatore per sostituirlo con un’altra spina onde 
evitare situazioni pericolose.
L’apparecchio non è destinato a persone (inclusi 
bambini) con capacità mentali, fisiche o sensoriali 
ridotte, fatti salvi i casi in cui tali persone abbiano 
ricevuto assistenza o formazione per l’uso 
dell’apparecchio da una persona responsabile della 
loro sicurezza.
Adottate le dovute precauzioni per evitare che i 
bambini giochino con l’apparecchio.

Attenzione
Utilizzate, ricaricate e riponete l’apparecchio a una 
temperatura compresa tra 15°C e 35°C.
Utilizzate esclusivamente l’adattatore e il 
caricabatterie in dotazione. 
Non immergete mai il caricabatterie nell’acqua e non 
risciacquatelo sotto l’acqua corrente.
Se l’apparecchio è sottoposto a un forte sbalzo 
di temperatura, pressione o umidità, attendete 30 
minuti prima di utilizzarlo.
Nel caso in cui l’adattatore o il caricabatterie siano 
danneggiati, sostituiteli esclusivamente con ricambi 
originali, al fine di evitare situazioni pericolose. 
Non utilizzate un pettine o un accessorio danneggiati 
perché potrebbero causare delle ferite.
Questo apparecchio deve essere utilizzato 
esclusivamente per depilare e rifinire le parti del 
corpo al di sotto del collo. Non utilizzatelo per rasare 
il viso.

Conformità agli standard
L’apparecchio è conforme alle norme di sicurezza 
IEC approvate a livello internazionale, può essere 
utilizzato con la massima tranquillità nel bagno, 
sotto la doccia e può essere pulito sotto l’acqua 
corrente (fig. 2).
Questo apparecchio Philips è conforme a tutti gli 
standard relativi ai campi elettromagnetici (EMF). Se 
utilizzato in modo appropriato seguendo le istruzioni 
contenute nel presente manuale utente, l’apparecchio 

-
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consente un utilizzo sicuro come confermato dai 
risultati scientifici attualmente disponibili.

Predisposizione dell’apparecchio
Come ricaricare l’apparecchio
Caricate l’apparecchio per almeno 10 ore prima 
di utilizzarlo per la prima volta e dopo un lungo 
periodo di inattività. Il tempo di ricarica classico è di 
circa 8 ore.
Quando l’apparecchio è completamente carico 
ha un’autonomia di funzionamento senza filo di circa 
50 minuti.
Quando la spia di ricarica rossa si accende, la 
batteria è quasi scarica (rimangono circa 10 minuti 
di autonomia) ed è quindi necessario ricaricare 
l’apparecchio.

Nota L’apparecchio può essere ricaricato solo mediante 
l’apposito caricabatterie.
	 1	 	Prima di ricaricare l’apparecchio, verificate che sia 

spento. 
	 2	 	Inserite lo spinotto nel caricabatterie (fig. 3).
	 3	 	Inserite la spina dell’adattatore nella presa di 

corrente a muro.
	 4	 	Posizionate l’apparecchio nel caricabatterie (fig. 4).

La spia di ricarica sull’adattatore e quella 
sull’impugnatura si accendono ad indicare che 
l’apparecchio è in fase di carica (fig. 5).

	 5	 	Quando l’apparecchio è completamente carico, le 
spie di ricarica di quest’ultimo e dell’adattatore si 
spengono.
Osservazioni per ottimizzare la durata della 
batteria ricaricabile

Due volte all’anno, scaricate completamente la batteria 
lasciando in funzione il motore fino all’arresto. Quindi 
ricaricate completamente la batteria.

Collegamento/scollegamento degli accessori
Gli accessori per la depilazione e la rifinitura possono 
essere collegati e scollegati allo stesso modo.

	 1	 	Per collegare un accessorio, inseritelo 
nell’impugnatura in modo che il segno “Open” 
(Aperto) sia allineato con il segno corrispondente 
dell’accessorio (1). Successivamente ruotate 
l’accessorio in senso orario fino a che il segno 
“Open” è allineato con il segno in rilievo 
sull’impugnatura (2) (fig. 6).

	 2	 	Per scollegare l’accessorio, ruotatelo in 
senso antiorario fino a che il segno “Open” 
sull’impugnatura risulta allineato con il segno 
corrispondente dell’accessorio (1). Infine estraete 
l’accessorio dall’impugnatura (2) (fig. 7).

Modalità d’uso dell’apparecchio
Potete utilizzare l’apparecchio per depilare e rifinire i peli 
di tutte le parti del corpo al di sotto del collo, sia bagnate 
che asciutte. Non utilizzate l’apparecchio per radere i 
capelli e i peli del viso. 

Consiglio Prendete tutto il tempo necessario quando 
effettuate per la prima volta la depilazione delle zone 
sensibili. È necessario acquisire una certa dimestichezza con 
l’apparecchio. Anche la vostra pelle ha bisogno di un po’ di 
tempo per abituarsi all’apparecchio.

Rifinitura

Non utilizzate mai l’accessorio per rifinire senza il 
relativo pettine.
	 1	 	Inserite l’accessorio per la rifinitura 

nell’impugnatura (vedere la sezione “Collegamento/
scollegamento degli accessori” nel capitolo 
“Predisposizione dell’apparecchio”). 

	 2	 	Inserire uno dei due pettini per la rifinitura sul 
relativo accessorio (fig. 8).
Utilizzate il pettine XL per rifinire i peli di zone molto 
ampie come il petto, l’addome, la schiena e le gambe.
Utilizzate il pettine XS per rifinire i peli di aree molto 
sensibili come la zona pubica, le ascelle e la zona 
intorno ai capezzoli.

-

-

-

,

-

-

	 3	 	Spingete verso l’alto o verso il basso il selettore 
delle impostazioni per regolare la misura 
desiderata (fig. 9).
Le due frecce sull’accessorio per la rifinitura 
mostrano l’impostazione selezionata (fig. 10).

La tabella mostra le varie lunghezze dei peli a seconda 
delle impostazioni scelte.
Se tagliate per la prima volta, iniziate con l’impostazione 
più alta (5) in modo da acquisire dimestichezza con 
l’apparecchio.

Impostazioni dei pettini XL e XS

Impostazioni Lunghezza dei peli dopo la 
rifinitura

1 3 mm

2 5 mm

3 7 mm

4 9 mm

5 11 mm

	 4	 	Premete il pulsante on/off per accendere 
l’apparecchio.

	 5	 	Passate l’apparecchio con movimenti lenti (fig. 11).
Consigli per la rifinitura
Per ottenere un risultato ottimale, utilizzate 
l’apparecchio in senso opposto rispetto alla crescita 
dei peli.
Controllate sempre che le estremità del pettine 
puntino nella direzione nella quale state muovendo 
l’apparecchio.
Controllate che la parte piatta del pettine sia sempre 
perfettamente a contatto con la pelle, per ottenere 
un risultato uniforme. 
Poiché non tutti i peli crescono dalla stessa parte, è 
necessario che l’apparecchio segua più direzioni (in 
alto, in basso o trasversalmente).
La regolazione dell’altezza dei peli risulta più facile 
con la pelle e i peli asciutti.

Modalità di depilazione

Prima di utilizzare l’accessorio per la depilazione, 
controllate sempre che non mostri segni di usura o 
danni. Non utilizzate questo accessorio se la lamina 
per la depilazione o le lame sono danneggiate poiché 
possono causare ferite. In caso di danni sostituite il 
gruppo lamina.
	 1	 	Inserite l’accessorio per la depilazione 

nell’impugnatura (vedere la sezione “Collegamento/
scollegamento degli accessori” nel capitolo 
“Predisposizione dell’apparecchio”).

	 2	 	Premete il pulsante on/off per accendere 
l’apparecchio.

	 3	 	Posizionate la lamina per la depilazione sulla pelle.
	 4	 	Passate l’apparecchio nel senso opposto alla 

crescita dei peli, esercitando una leggera pressione 
sulla pelle (fig. 12).
Consigli per la depilazione
Distendete la pelle mentre vi passate sopra la lamina 
per la depilazione.
Controllate che la lamina per la depilazione sia 
sempre a contatto con la pelle.
Se i peli sono lunghi più di 10 mm, vi consigliamo di 
usare prima il pettine regola altezze per facilitare la 
depilazione.
Quando usate l’apparecchio sotto la doccia o 
nella vasca da bagno, applicate un gel doccia o una 
schiuma da barba.

Pulizia e manutenzione
Pulite l’apparecchio ogni volta che lo usate.

Non usate aria compressa, prodotti o sostanze abrasive 
o detergenti aggressivi, come benzina o acetone, per 
pulire l’apparecchio. 

Nota Gli accessori per la rifinitura e la depilazione non 
necessitano di lubrificazione.
	 1	 	Spegnete l’apparecchio.

,

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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	 2	 	Rimuovete eventuali pettini e/o accessori 
dall’apparecchio.

	 3	 	Eliminate i peli accumulati, soffiandoli via o 
scuotendo gli accessori e/o i pettini.

	 4	 	Pulite gli accessori per la rifinitura e la depilazione, 
i pettini per la rifinitura e l’impugnatura con acqua 
tiepida e/o con la spazzolina per la pulizia. 

Per pulire gli accessori per la rifinitura e la depilazione, 
consultare le sezioni “Accessorio regolabarba” e 
“Accessorio per la depilazione” più avanti.

	 5	 	Pulite l’adattatore con la spazzola per la pulizia o 
con un panno asciutto. 

Evitate assolutamente il contatto della spina con l’acqua.
Accessorio regolabarba

	 1	 	Inserite il pollice sotto la linguetta per estrarre il 
coperchio dell’accessorio per la rifinitura (fig. 13).

	 2	 	Pulite l’accessorio in acqua tiepida.
	 3	 	Rimuovete i peli all’interno dell’accessorio per la 

rifinitura tramite la spazzolina per la pulizia e/o con 
acqua tiepida (fig. 14).

	 4	 	Dopo la pulizia, reinserite il coperchio 
sull’accessorio fino a che non si blocca in 
posizione (fig. 15).
Accessorio per la depilazione

	 1	 	Rimuovete il gruppo lamina per la depilazione 
estraendolo dal relativo accessorio (fig. 16).

Nota Il gruppo lamina per la depilazione è molto delicato. 
Maneggiatelo con cura. Se danneggiato, sostituite la lamina.
	 2	 	Pulite il gruppo lamina per la depilazione in acqua 

tiepida. Assicuratevi di rimuovere tutti i peli che si 
sono accumulati sotto i pettini.

Non pulite la lamina con la spazzolina fornita, per 
evitare di danneggiarla.
	 3	 	Rimuovete i peli all’interno dell’accessorio per la 

depilazione tramite la spazzolina per la pulizia e/o 
con acqua tiepida (fig. 17).

	 4	 	Dopo la pulizia, reinserite il gruppo lamina per la 
depilazione all’interno del relativo accessorio fino a 
che non si blocca in posizione (fig. 18).

Come riporre l’apparecchio
Il caricabatterie è dotato di uno speciale vano porta 
accessori nel quale è possibile riporre l’accessorio per la 
rifinitura o la depilazione, la spazzolina per la pulizia e i 
due pettini.

	 1	 	Posizionate la spazzolina per la pulizia nel 
portaspazzolina (fig. 19).

	 2	 	Posizionate l’accessorio per la rifinitura o per 
la depilazione sulla parte anteriore del porta 
accessorio (fig. 20).

	 3	 	Fate scorrere lateralmente i due pettini per la 
rifinitura all’interno delle scanalature guida del 
porta accessorio. Le estremità dei pettini devono 
essere rivolte in avanti (fig. 21).

	 4	 	Fate scorrere il vano porta accessori sul retro del 
caricabatterie (fig. 22).

	 5	 	Per rimuovere il vano porta accessori, estrarlo dal 
caricabatterie (fig. 23).

Sostituzione
Se utilizzate spesso l’accessorio per la 
depilazione, sostituite il gruppo lamina per la depilazione 
(numero di identificazione TT2000) ogni anno. Sostituite 
subito un eventuale gruppo lamina danneggiato.

	 1	 	Rimuovete il gruppo lamina per la depilazione 
estraendolo dal relativo accessorio (fig. 16).

	 2	 	Inserite il nuovo gruppo lamina per la 
depilazione nel relativo accessorio fino a che non si 
blocca in posizione (fig. 18).

Tutela dell’ambiente
Per contribuire alla tutela dell’ambiente, non 
smaltite l’apparecchio insieme ai rifiuti domestici, ma 
consegnatelo a un centro di raccolta ufficiale (fig. 24).
La batteria ricaricabile integrata contiene sostanze 
potenzialmente nocive per l’ambiente. Rimuovete 

-

-

sempre la batteria prima di smaltire l’apparecchio e 
consegnarlo a un centro di raccolta ufficiale. Smaltite 
la batteria in un apposito centro di raccolta. In caso 
di difficoltà durante la rimozione della batteria, 
consegnate l’apparecchio a un centro di assistenza 
Philips, che si occuperà della rimozione della batteria 
e dello smaltimento dell’apparecchio. 

Rimozione della batteria ricaricabile

Rimuovete la batteria ricaricabile solo se 
completamente scarica.
	 1	 	Togliete l’apparecchio dal caricabatterie e lasciatelo 

in funzione fino a quando è completamente scarico.
	 2	 	Rimuovete eventuali pettini e/o accessori 

dall’impugnatura.
	 3	 	Rimuovete il pannello posteriore con un 

cacciavite (fig. 25).
	 4	 	Togliete entrambi i pannelli laterali dall’impugnatura 

con un cacciavite (fig. 26).
	 5	 	Rimuovete i ganci sul lato destro e sinistro 

dell’impugnatura con un cacciavite (fig. 27).
	 6	 	Separate le due parti dell’impugnatura (fig. 28).
	 7	 	Tagliate i due fili per scollegare le batterie dalla 

scheda a circuito stampato (fig. 29).
	 8	 	Rimuovete le batterie con un cacciavite (fig. 30).
Non ricollegate l’apparecchio alla presa di corrente 
dopo aver rimosso la batteria ricaricabile.

Garanzia e assistenza
Per ulteriori informazioni o eventuali problemi, visitate 
il sito Web Philips all’indirizzo www.philips.com oppure 
contattate il Centro Assistenza Clienti Philips locale (il 
numero di telefono è riportato nella garanzia). Qualora 
non fosse disponibile un Centro Assistenza Clienti 
locale, rivolgetevi al rivenditore autorizzato Philips 
oppure contattate il Reparto assistenza Philips Domestic 
Appliances & Personal Care BV.

Limitazioni della garanzia
L’accessorio per la depilazione, quello per la rifinitura e 
le batterie ricaricabili non sono coperti dai termini della 
garanzia internazionale poiché sono soggetti a usura.
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